Feladatok

Az alabbi feladatsor nem helyettesiti az elekronikus jegyzet feladatait!

1. Legyenek T = 07 T = 1, T3 = 2 és f1 = 2, f2 = 4, f3 = 16.
(a) Hatéarozzuk meg az adatokra illeszkedd linearis regresszios fliggvényt!

(b) Hatarozzuk meg az adatokra illeszkedd kvadratikus regresszios fliggvényt!

2. Legyenek 1 = —2, 9 = —1, 23 =0 és f1 =16, fo =4, f3 = 2.
(a) Hatéarozzuk meg az adatokra illeszkedd linearis regresszios fliggvényt!

(b) Hatarozzuk meg az adatokra illeszkedd kvadratikus regresszios fiiggvényt!

3. Adottak az 1 = —1, x5 = 0, x5 = 2, x4 = 3 pontok és a hozzajuk rendelt f; = —4, fo = —1
fs =0, fy =5 értékek.

(a) Hatarozzuk meg a fenti adatokra illeszkedd lineéris regresszios fliggvényt.

i

(b) Hatarozzuk meg a fenti adatokra illeszked6 kvadratikus regresszios fiiggvényt.

4. Adottak az 1 = —2, 9 = 0, z3 = 2, x4 = 4 alappontok és a hozzajuk rendelt f; = —6,
fo = -2, fs =0, fy = 8 értékek. Hatarozzuk meg a fenti adatokra illeszkedé kvadratikus
regresszios fliggvényt!

5. Adottak az g = =2, z1 = —1, 20 = 0, z3 = 1, 4 = 2 alappontok és a hozzajuk rendelt
fi = cos(ng) értékek (j =0,1,2,3,4). Hatarozzuk meg a fenti adatokhoz tartozé kvadratikus
regresszios fliggvényt!

6. Adottak az zo = —1,5, xr1 = —0,5, 22 =0, 3 = 0,5, x4 = 1,5 alappontok és a hozzajuk rendelt
fi = |z;| értékek (j = 0,1,2,3,4). Hatérozzuk meg a fenti adatokhoz tartozé kvadratikus
regresszios fiiggvényt!

7. Hatarozzuk meg az alabbi egyenletrendszerek legkisebb négyzetes megoldéasat!

(a) (d)

r4+y=1 r—4y =1
T+ 2y =2 z+2y=0
z+3y=4 br + 4y =2
(e)
(b) T—2y=>5
xr1 + 219 =6
204+ 3y="7
3!171—2%2:6
-9y =1
201 —x9 =4
1 2 (f)
(C) $1+2.’132:1
2r =5y =5 31+ 29 =0
r+3y=-14 2x1 + 3210 = —4
r—3y=3 T1 — 312 =3



Feladatok

Eredmények:

1. (a) y(z) = % + Tx

(b) y(x) =2 — 3z + 522
2. (a) y(z) = é — Tz
(b) y(z) =2+ 3z + 5a?

3. (a) y(z)=-1,9+1,9

1
(b) yla) = ~24+ oo+ 102

300 "3
4. y(z) = =3,2+ 1,72 + 0, 2522
5. y(z) = 0,6571 — 0,42861>

6. y(z) = 0,2286 + 0, 57142

7. (a) |Részeredmény: AT A

2 3
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(b) -Részeredmény: ATA =
— 92,0333, y = 1,5111
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(c) _Részeredmény: ATA =
= 25,0823, y = —2,949
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(d) _Részeredmény: ATA =
z=0,51y=—0,1380

(e) {Részeredmény: ATA =
z = 3,5065, y = 0,2078

() {Részeredmény: AT A =
z = 0,2135, y = —0, 9004

) e
10 T,
5) o



